

**În atenția candidaților înscriși la examenul național de definitivare în învățământ, sesiunea 2022**

În conformitate cu *Metodologia cadru de organizare și desfășurare a examenului național de definitivare în învățământ, aprobată prin O.M.E.C. 5434/2020* și a *Procedurii nr.29947/29.06.2022*, vă comunicăm următoarele:

Proba scrisă a examenului național de definitivare în învățământ, sesiunea 2022, se desfășoară în data de 20 iulie 2022, în Centrul de examen organizat la Liceul Teoretic "Mihai Eminescu" din Călărași (str. Prelungirea București, nr. 8-12), pentru toate disciplinele de examen.

Proba scrisă se desfășoară începând cu ora 9,00, durata de redactare a lucrării fiind de 4 ore.

*Accesul candidaților în centrul de examen la proba scrisă se face în intervalul 7,30-8,00, pe baza actului de identitate valabil - carte de identitate, carte de identitate provizorie sau buletin de identitate/ ori, în lipsa acestuia, pe baza pasaportului în termen de valabilitate sau, în mod excepțional, pe baza permisului de conducere sau a cărții de alegător*

*Candidații și profesorii asistenți nu pot avea asupra lor, în sala de examen, obiecte sau materiale din următoarele categorii: genti, posete, ziare, reviste, cărți, caiete, mijloace electronice de calcul, telefoane mobile sau orice alte mijloace care intermediează/facilitează comunicarea la distanță, alte obiecte/materiale a căror utilizare afectează desfășurarea examenului în condiții de legalitate, echitate și obiectivitate. Materialele și/sau obiectele nepermise vor fi depuse și sigilate în sala de depozitare a obiectelor personale, înainte de intrarea în sala de examen.*

*Candidații care introduc în sala de examen materiale nepermise, din categoria materialelor menționate la alin. (4) din Metodologie sau compatibile cu acestea, chiar dacă nu le utilizează în momentul în care sunt depistați, sunt eliminați din examen pentru tentativă de fraudă, prin decizie motivată a prezidentului comisiei de examen, situație în care profesorii-asistenți sau membrii comisiei de examen încheie un proces-verbal. (6) Candidații sunt instruiți de către profesorii asistenți responsabili de sală, la intrarea în sala de examen, cu privire la prevederile metodologice referitoare la desfășurarea probei scrise și semnează procese-verbale care să ateste informarea.*

*(Pe ușa fiecărei săli de examen se afișează tabelele nominale cuprinzând numele și prenumele candidaților repartizați în sala respectivă și disciplina la care aceștia susțin examenul.*

*. Repartizarea candidaților în sala se face potrivit tabelor afișate, respectarea ordinii de așezare în banca fiind obligatorie*

*Pentru redactarea lucrărilor se folosește cerneala sau pix de culoare albastră; desenele/graficele se execută cu creion negru.*

*Candidații pot avea, în sala de examen, planuri de conturi pentru disciplinele economice.*

*Nerespectarea prevederilor procedurii specifice privind secretizarea și securizarea lucrărilor scrise, referitoare la înscrierea numelui candidaților sau a altor nume proprii care nu au legătura cu cerințele subiectului, precum și la existența oricărui alte semne distinctive pe foile de examen determină anularea lucrărilor scrise. Candidații care doresc să corecteze o greșeală taie fiecare rând din pasajul greșit cu o linie orizontală, iar schemele/desenele, cu o linie oblică.*

*Candidații care, în timpul desfășurării probei scrise, sunt surprinși copiind, primind sau transmitând soluții cu privire la subiecte sunt eliminați din examen, în acest sens încheindu-se un proces-verbal de către profesorii asistenți responsabili de sală sau de către membrii comisiei de examen. Aceeași măsură se aplică și pentru orice altă tentativă de fraudă.*

*Candidatul care se retrage din proprie inițiativă poate solicita anularea lucrării, pe baza unei declarații, preda lucrarea și foaia cu subiecte și părăsește sala după cel puțin o oră, dar nu la mai mult de 3 ore de la deschiderea plicului cu subiecte. În acest caz, lucrarea scrisă nu este evaluată, iar în statistici*



*candidatul respectiv se considera retras, cu dreptul de a se înscrie în sesiunea imediat următoare, conform prevederilor legale.*

*In cazuri exceptionale, dacă un candidat solicită parasirea temporară a sălii, el este însoțit de unul dintre profesorii asistenți până la înapoierea în sala de examen, fără a beneficia de prelungirea timpului alocat rezolvării subiectelor. (extras din Metodologia cadru de organizare și desfășurare a examenului național de definitivare în învățământ, aprobată prin O.M.E.C. 5434/2020)*

PREȘEDINTE COMISIE JUDEȚEANĂ  
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,  
PROF. LILIANA CĂRINA DIAONU



Inspector școlar pentru dezvoltarea resursei umane,  
Prof. Daniela Dumitru